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Meghívó
A  Magyar Szállodások, Vendéglősök 

és Korcsmárosok Országos Szövetsége

1937. március hó 19-én, de. e. 10 órakor
Budapesten, a V II, Rákóczi út 58. sz. 
alatti Metropol-szálló külön termében 
tartja

XXV I. évi rendes 
közgyűlését

amelyre a Szövetség t. tagjait és a 
Szövetséghez tartozó érdekképvisele­
tek tagjait tisztelettel meghívjuk.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. A  Szövetség évi jelentése.
3. Az 1936. évi zárszámadások bemu­

tatása, a számvizsgálóbizottság jelen­
tése és a felmentvény megadása tár­
gyában határozathozatal.

4. Az elnökség, intézőbizottság és a 
számvizsgálóbizottság megválasztása 3 
évre.

5. Az 1937. évi költségelőirányzat 
megállapítása.

6. Az intézőbizottságnak az alapsza­
bály 2. §-ának 6. pontja értelmében 
előterjesztett javaslatának tárgyalása 
egy fegyelmi-bizottság alakítása tár­
gyában.

7. Esetleges indítványok tárgyalása. 
(Csak olyan indítványok kerülhetnek 
tárgyalásra, amelyeket a közgyűlés 
előtt legalább nyolc nappal az elnök­
séghez benyújtottak).

Az alapszabály 10. §-a alapján a köz­
gyűlésen résztvehetnek a Szövetség 
összes tagjai, de szavazati joguk csu­
pán a rendes tagoknak van, csak ezek

választók és választhatók.
Az ipartársulatok, egyesületek, ipar- 

testületi szakosztályok és szakcsopor­
tok, mint rendes tagok egy meghatal­
mazott útján gyakorolhatják szavaza­
tukat. Meghatalmazással az érdekkép­
viseletek csak saját tagjukat vagy 
tisztviselőjüket láthatják el.

Az „Országos Mezőgazdasági Kiál­
lítás és Vásár“-ra való tekintettel a 
vidéken távol lakó tagok féláru vas­
úti utazási kedvezménnyel utazhatnak 
a fővárosba.

Kérjük a m. t. tagokat, hogy a köz­
gyűlésen pontosan és minél nagyobb 
számban jelenjenek meg.

Budapest, 1937 február hó 21-én.

Pósch Gyula sk. Szűcs Mihály sk. 
titkár. elnök.

U. i. A  közgyűlés után ugyanott 
közebéd, menü vagy étlap szerint. — 
Ebéd után a kiállítás megtekintése.

kívánja a Magyar Szőlősgazdák Or­
szágos Egyesülete. A  f. évi március 
21-én a Corvin mozgófényképszinház- 
ban tartandó nagygyűlésre a vendég­
lősöket és korcsmárosokat is meghív­
ták, hogy a borfogyasztási adó eltör­
lésének elősegítése iránt az italmérő 
szakma is támogassa.

A  bortermelői érdekképviselet eh­
hez a mozgalmához az italmérő szak­
ma aligha fog csatlakozni. Ennek a 
kívánságnak gyakorlati kivihetősége 
ellen is igen sok az akadály. A  bor­
fogyasztási adó évi hozadéka kb. tiz 
millió pengő. Ez a bevétel a városok 
és községeké. Mivel akarják a szőlős­
gazdák pótolni ezt az összeget? Mert 
hogy sem a városok és sem a közsé­
gek a borfogyasztási adó bevételéről

Meghívó
A Vasúti Vendéglősök Szakosztálya 

i az Országos Szövetség közgyűlése al- 
i kai mával

f. é. március hó 19-én, d. u. i  órakor

a Szövetség hivatalos helyiségében, 
VI, Csengery u. 51. szám alatt

értekezletet tart
Felkérjük a pályaudvari vendéglő­

söket, hogy az értekezleten, amelyen 
gazdasági kérdések kerülnek megbe­
szélésre, lehetőleg teljes számban ve­
gyenek részt.

Budapest, 1937 február hó 21-én.

Az elnökség.

le nem mondhatnak, az nyilvánvaló. 
De ezt az összeget az államkincstár 
sem tudja pótolni. Mikor az állam fe­
dezet hiánya miatt megüresedett vagy 
új rendszeresített tanítói állást nem 
tud betölteni, akkor hogyan teremtse 
elő ezt a nagy összeget?

Egyes vidéken — :? szőlősgazdák 
szerint csak az Alföldön — az idei 
nagy termés és az új bor silánysága, 
valamint a hordóhiány miatt tényleg 
nagyon olcsó árban lehetett némely he­
lyeken mustot vásárolni, de ez még 
nem elég indok arra, hogy a borfo­
gyasztási adót eltöröljék! Ezzel szem­
ben a jómánőségű boroknak, különö­
sen a Balaton vidékén, igen megfelelő 
ára van.

Hogy a borkereskedők lelkesednek,

A  borfogyasztási adó eltörlését
—  A Pénzügyminiszter úr figyelm ébe! —

Popper Borpincészet Részvénytársaság
Alapíttatott 1869. Budapest-Kőbánya, Előd ucca 8 .  Telefon: 1-484-62, 1-484-61.

Az 1922. évi országos szőlő- és borgazdasági kiállításon aranyéremmel kitüntetve.
Válogatott uradalmi fajborok. Kérjen saját érdekében árajánlatot.
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K ö lc sö n
adunk alkalmakra széket, asztalt, 
üveg- és poroellánárut stb. fillé­
rekért. Használt biltiárdok,
sörkimérők, alpacca-evőeszközök. 
kerti bútorok, kuglizó felszerelé­
sek legolcsóbban. — Újonnan en­
gedélyezett fém urmértékek. —

VI, KIRÁLY UCCA 44. TELffON: 1-291-34.

különösen a fővárosban, a borfogyasz­
tási adó eltörléséért, azt nagyon jól 
megtudjuk érteni. A főváros zárt te­
rület lévén, a bort csak adózva szál­
líthatják p vevőkhöz. így az üzletvi­
telhez nagyobb tőke kell és a hitel- 
műveleteknél a készpénzben fizetett 
adót is hitelezni kell.

De az italmérőknek semmi érdeke 
sem kívánja, hogy e mozgalomhoz 
esatlakozzon. A  literenkénti 9—10 fil­
lér differencia, nem oly nagy tétel, 
hogy ezért többet fogyasszanak a ven­
dégek. A borfogyasztás emelkedése 
csak akkor várható, ha a kereseti le­
hetőségek javulnának. Nagyobb fize­
tések. nagyobb munkabérek kellenek, 
akkor jut majd a nagy drágaság mel­
lett a borfogyasztásra is valami.

Milyen következményekkel járna a 
vendéglős- és korcsmárosi párrá a bor- 
fogyasztási adó eltörlése? Vélemé­
ny link szerint ennek katasztrofális ha­
tása volna iparunkra. Csak el kell 
képzelnünk azt az állapotot, mikor a 
bort minden ellenőrzés nélkül hoznák 
forgalomba. Mikor úgy járnának ház- 
ról-házra, lakásról-dakásra a borral 
mint a vörösvári reibsandos legé­
nyek! Micsoda vinkó és milyen pan 
csőit állítólagos bor kerülne eladásra!

Az iszákosság gátlás nélkül terjedne. 
A borfogyasztásra berendezett ven­
déglők és koresmaüzletek pedig üre­
sen állnának.

A  borfogyasztási adó miatt most 
mégis csak némi ellenőrzés van. De 
ha ez az adó megszűnne, ki törődne 
avval, mi történik a borral, miből fi­
zessék adójukat a vendéglősök és 
korcsmárosok? Huszouöt-harmincezer 
család elvesztené megélhetése bázisát.

De ez nem is volna érdeke a terme­
lőknek és a borkereskedőknek. Mert 
ki venne nagyobb mennyiségben ak­
kor tőlük bort? Házalók és körmön­
font borpancsolók hoznak a Jíézi- 
poggyásznak megfelelő mennyiséget 
ingyen vasúton a ,Jiapi szükségletet" 
és a vasút és autófuvarozók elesnének 
sok-sok ezer pengő szállítási díjtól.

A  vendéglősök és korcsmárosok lét­
érdeke nem kívánja a borfogyasztási 
adó eltörlését és ezt a pénzügyminisz­
tériumnak is tudomásul kell venni!

A  B u d a p e s t i K á v é so k  
Ip artestü lete  k ö z ­

gy ű lé sén  ün nepe lték  
M é s z á r o s  G y ő ző t

Múlt hó 24-én tartotta a Budapesti 
Kávésok Ipartestülete közgyűlését. — 
Ezúttal nemcsak az ipartestületi ta­
gok voltak nagyszámban jelen, hanem 
sok meghívott vendég is. közöttük 
Éber Antal kér. és iparkamarai elnök. 
Nagy Antal felsőházi tag. kamarai 
alelnök. dr. Gyulai Tibor kamarai fő­
titkár. ifj. Tóth Pál, az IPOSz elnö­
ke. Maiosik Ferenc. Gundel Károly és 
mások.

Napirend előtt Strauss Vilmos alel­
nök üdvözlő beszédet tartott. K ife j­
tette. hogy az ipartestületi közgyűlé­
sek mindannyiszor családi jellegűek: 
most pedig ünnepel a család, mert az 
elnök tízéves jubileumát üli. Ezen a 
jubileumon az elnök számára a leg­
szebb jutalom az, hogy felsorolja azo­
kat az alkotásokat, amelyek Mészáros 
Győző elnökségéhez fűződnek.

— Mészáros megteremtette az ipar- 
testület mai civilizált székházét; a ta­
nonciskolát az ipartestület felügyele­
te alá helyezte: sikeres harcot folyta­
tott a dömping-kávéházak ellen; meg­
alkotta az ipartestületi adóközösséget, 
amellyel elejét vette, hogy a fényűzőéi 
és forgalmi adót igazságtalanul ves­
sék ki az egyes kávéházakra, mert ezt 
az ipartestület közössége végzi el. — 
Végül pedig, miután éppen most 250 
éves a budapesti ká vési part ársulat, az 
elnök iniciativájára megírták két ha­
talmas kötetben az ipartestület törté­
netét.

Mészáros Győző elnöknek két, ezüst­
be kötött diszkönyvet adott át az ipar­
testület nevében Straus Vilmos, aki 
után Éber Antal a kereskedelmi és 
iparkamara nevében üdvözölte Mészá­
ros Győzőt.

Éber Antal után Nagy Antal felső­
házi tag. a budapesti kereskedelmi és 
iparkamara ipari osztályának üdvöz­
letét tolmácsolta, Neményi Ernő dr. 
az Országos Iparegyesület nevében 
beszélt. Maiosik Ferenc, a vendéglős 
ipartestület elnöke pedig a vendéglő­
sök üdvözletét tolmácsolta.

Mészáros Győző elnök meghatott 
hangon mondott köszönetét az ünnep­
lésért. amelyet elhárított magától, mi­
után az ipar mai állapota nemcsak az 
ő munkásságának, hanem javarészt 
munkatársainak tulajdonítható.

— Amennyiben továbbra is megtisz­
tel engem az ipartestület azzal — foly­
tatta — hogy az elnöki székben meg­
hagy. úgy kijelentem, hogy harcot ví­
vok tovább is a közterhek csökkenté­
séért, az árrombolók ellen, akik — ki­
mondom őszintén — annyira veszé­
lyeztetik kétszázötven éves iparunkat, 
hogy teljesen a tönk szélére jutha­
tunk.

Ezután a borravaló-rendszerről szá­
molt be az elnök. A  múlt év inájusá- j 
bán a pincérek kérésére életbeléptet- i 
ték a százalékos rendszert, de az nem I

vált be. Pontos odatol,' igazolják, hogy 
a pincérek kevesebbet keresnek és — 
ami az idegenforgalom szempontjá- 
ból még fontosabb — nagy veszélyben 
van a magyar vendéglátó iparosok jó­
hírneve. Amióta ugyanis a pincérek 
nem borravalóért, hanem százalékért 
dolgoznak, a kiszolgálás minősége le­
romlott.

- Ausztriában éppen a napokban 
úgy a pincérek, mint a kávésok kér­
ték. hogy maradjon meg a borravaló­
rendszer. pedig Ausztriában tízszer 
olyan nagyarányú az idegenforgalom, 
mint nálunk. Nem áll meg tehát az 
az érv sem, hogy az idegen forgalom 
érdeke követelte a mai százalékos 
rendszert. Tényként kell megállapíta­
nunk azt is, hogy a százalékos rend­
szer bevezetése óta az agitáció még 
nagyobb teret töltött, az elégedetlen 
cég nőttön nő és az agitátorok, akik­
nek rejtett céljaik vannak, most arra 
izgatják a pincéreket, hogy hajszolják 
ki a kávésoktól a fix fizetéseket.

Az elnöki zárszó után felolvasták a 
kávésipartestület 1936. évi jelentését, 
amelyet a közgyűlés egyhangúlag tu­
domásul vett. Grósz Ödön kávés az el­
nökségnek három pontból álló indít­
ványt terjesztett elő a fizetések ren­
dezéséről, a zeneszerzői jogdíjakról és 
a vasárnapi szesztilalomról. Este hét 
órakor távoztak el ünnepi hangulat­
ban a budapesti kávésipartestület re­
prezentánsai a gyűlésről, majd fényes 
banketten ünnepelték tovább közsze 
retetbeu álló agilis elnöküket.

—— —
A  Budapesti Szállodások és Vendég­
lősök Ipartestülete
március hó 2-án tartja évi közgyűlé­
sét. Az elnökség és elöljáróság szo­
kás szerint, az idén is a közgyűlés 
előtt nyomtatva kiadta évi jelentését, 
hogy a tagoknak módjában álljon azt 
a közgyűlésig áttanulmányozni.

Az Országos Szövetségre vonatkozó- 
ing az évi jelentésben a következőket 
olvtissuk: A MagyarSzállodások,Ven­
déglősök és Korcsmárosok Országos 
Szövetségével az év folyamán olyan 
megegyezést létesítettünk, amely biz­
tosítja azt, hogy általános érdekű ipari 
problémákban mind a Szövetség, mind 
az ipartestület közös alapon, együtt 
munkálkodhasson. Reméljük, hogy kö­
zös fellépéssel és egyetakarással ipa­
runk sorsán javítani inkább módunk 
lesz és reméljük továbbá azt is, hogy 
az annyira szükséges egységes kari 
szellemet ki lógjuk tudni formálni és 
' e»ül, hogy társadalmi téren Í6 ered­
ményes munkát fogunk együtt elké­
szíteni és a megvalósításhoz vinni. Ez 
részünkről annál is könnyebb, mert 
minket mindig csak tárgyi szempon­
tok vezetnek, személyi törekvéseink 
nincsenek. hiszen csak azt akarjuk, 
hogy az ipar legyen egységes, egysé­
ges mindenféle vonatkozásban.

Elismerjük, az évi jelentés szerkesz­
tése nagy munka volt. Az ipartestü- 

i letek évi jelentéséről az 1932. évi V III.
I te. 17. §-a intézkedik. Így a nagy szór-
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galommal összegyűjtött és az évi je­
lentésben közölt adatok és egyéb meg­
állapításokat talán el kellett volna 
hagyni és csak az idézett törvényhe­
lyen megállapított tárgyakról kellett 
volna beszámolni. Úgy gondoljuk az 
így kimaradt rész egy külön cikkben 
jobban érvényesülne. Ismerve a kar­

társak mentalitását, a túlnyomó része 
hosszú s bár alcimmel ellátott, de 
egyébként összefüggő közleményeket 
nem olvassák el. Mint önálló külön 
közleménye, különösen, ha azokegyen- 
kint csak egy témakört ölelnek fel. 
hatásosabbak.

Az új bortörvény végrehajtási 
utasítása

53. §. A mintavételnél követendő 
eljárás.

A helyszíni ellenőrzési szemle során 
a gyanús italok mindegyikéből 3—3és 
a fél részére leendő visszahagyás céljá­
ból. további 1—1 egyenként 0.5 liter ür- 
tartalmú, a megmintázandó itallal elő­
zetesen kiöblített, teljesen megtöltött 
és ledugaszolt palackban — a tiltott, 
vagy erre nézve gyanús anyagból pe­
dig megfelelő mennyiségben mintát 
kell venni, a mintákat olvasható Cilii­
kével, hivatalos pecséttel, ezenfelül, ha 
a fél kívánja, az ő pecsétjével is oly- 
képen kell ellátni, hogy a mintát tar­
talmazó palackok, illetőleg dobozok, 
csomagok stb. a pecsétek megsértése 
nélkül felbonthatók ne legyenek.

Italból mintát lehetőleg a tartály kö­
zeliéből kell venni.

A mintavétel során a tulajdonosnak, 
vagy a szükséghez képest alkalmazott­
jainak kijelölése alapján és összehason­
lítás útján meg kell állapítani azokat 
a hordókat (tartályokat), amelyek tel­
jesen azonos italt tartalmaznak s ezek­
nek csak egyikéből kell mintát, venni.

A kimérőhelyiségben (söntésben) le­
vő borból vett mintán felül az azonos­
nak vallott pincebeli borból minden 
esetben külön mintát kell venni.

Ha a mintavételt nem az illetékes 
rendőrhatóság eszközöte. úgy az eljáró 
hatósági közeg köteles a vett mintákat, 
a helyszini ellenőrzési szemlén felvett 
jegyzőkönyvvel együtt további eljárás 
végett haladéktalanul az illetékes első­
fokú rendőrhatóságnak megküldeni.

Az eljáró elsőfokú rendőrhatóság az 
általa vett. vagy hozzá beérkezett bor­
mintákat gondosan becsomagolva, a 
helyszíni ellenőrzési szemlén felvett 
jegyzőkönyvvel együtt, a minta véte­
létől, illetőleg a minták kézhezvételé­
től számított 48 órán belül a borvizs­
gáló szakértő bizottsághoz (Budapest. 
IT.. Hermán Ottó út 15. szám) küldi.

Indokolt esetekben az eljáró hatósági 
közeg a vett mintákat és a helyszini el­
lenőrzési szemle alkalmával felvett 
jegyzőkönyvet közvetlenül a borvizs­
gáló szakértő bizottság részére is meg-

Borpaloía Rí.
Budapest, VI., Király u. 26. 
Telefonszámok: 1-140-44 és 1-184-44.

Ajánlja kiváló minőségű 
márkás fajborait palackoz­

va és hordótételben.

i küldheti, ily esetben a jegyzőkönyv hi­
teles másolatát kell az elsőfokú rend­
őrhatóságnak megküldeni.

A mintavételhez szükséges palacko­
kat. a mintaadásra kötelezett fél díj­
talanul köteles kiszolgáltatni.

Ha a fél megfelelő palackokkal nem 
rendelkezne, úgy az eljáró hatósági kö- 

j zeg azokat az érdekelt fél költségére 
| beszerzi.
j Ha a fél a mintavételhez szükséges 
I palackok kiszolgáltatását indokolatla- 
j mii tagadná meg. ellene a törvény 50. 

§-ának 11. pontja alapján kihágási el­
járást kell indítani.

Ha a megmintázandó borból a fen­
tiekben előírt mennyiség nem állna 
rendelkezésre, úgy a gyanús italból 
raktáron talált bármilyen csekély 
mennyiségű készletet kell a jelen V 
bán előírt módon minta céljaira fel- 

j használni.

| 54. §. Az eljárás tárgyát képező haini- 
| sított italok és a hamisításra felhasz­

nált anyagok zár alá vétele.

Ha az elsőfokú rendőrhatóság a hely- 
I színi ellenőrzési szemle alkalmával az 
| italok hamisított voltát, vagy azoknak 

a törvényben, vagy a jelen rendeletben 
tiltott módon történt előállítását, vagy 
forgalombahozatalát kétségtelenül meg­
állapítja (pl. tettenérés, vagy a fél be­
ismerése alapján stb.) köteles azokat 
azonnal hatósági zár alá venni.

Ha az ellenőrzési szemlét a jelen ren­
delet 48. §-ának 2—4. pontjai alatt fel­
sorolt hatósági közegek valamelyike az 
elsőfokú rendőrhatóság közbenjötte 
nélkül foganatosította, a hamisított, 
vagy a törvény rendelkezése értelmé­
ben forgalomba nem hozható italok 
mennyiségét, minőségét, tartályuk li­
terszámának. jelzésének és elhelyezé­
sének pontos leírásával jegyzőkönyv­
be foglalni, a tartályok hivatalos pe­
csétjével lezárni és ezen eljárásról a 
jegyzőkönyv csatolása mellett az illeté­
kes elsőfokú rendőrhatóságot azonnal 
értesíteni köteles.

Az elsőfokú rendőrhatóság az érte­
sítés beérkeztétől számított 48 órán be­
lül a lepecsételt italoknak hatósági zár 
alá vételét foganatosítani köteles, 

i Ha az italoknak hamisított volta a 
í helyszíni ellenőrési sezmle alkalmával 

minden kétséget kizáró módon nem 
volna megállapítható, a mintavételt 
eszközlő hatósági közeg az italokat a 

I fél rendelkezése alatt hagyja, azzal a

bllii!lii!!lilll!i;ii!lli!!íl!illllllllllllíijllllillli!llll!lill!!lllllillli:iilllllilllllllllilllliilllílliil

Használt és új vendéglői

asztalok, székek, sörapparát, bil- 
liárdasztalok, kertibútorok, kugli- 
felszerelés, alpakkaáruk nagyon 

olcsón kaphatók:

Braun Gyula, Budapest

BUDAPEST, Vn, SEP UCCA 14.
Alapítva: 1895.

Használt vendéglői felszereléseket 
vidéken is magas árban veszek.

[II ! l! l l l l l ! l l i l l i ! I ! ! I ! l ! l I l i l l ! l ! i l l i ! l l l l l l l l l l l l i l l i ! l l l ! I I l ! l ! ! l ! ! ! ! l l ! I ! I I l l l ! I l l l l l i l l in i l l ! in i l l l ! l i l I
figyelmeztetéssel, hogy amennyiben az 
azokból vett mintákat, a borvizsgáló 
szakértő bizottság hamisítottunk nyil­
vánítaná. köteles lesz az időközben 
esetleg forgalombahozott. vagy más­
képen felhasznált ital é rtékét a tör­
vény 58. §-ában meghatározott célra 
megtéríteni.

A hatósági zár alá vétel ilyen eset­
ben az elsőfokú rendőrhatóság, a bor- 
vizsgáló szakértő bizottság szakvélemé­
nyének beérkezte előtt nem foganato­
síthatja. Ha azonban a borvizsgáló 
szakértő bizottság az italokból vett 
mintákat szakvéleményében ham isi tót t- 
nak nyilvánítja, az elsőfokú rendőrha­
tóság a szakvélemény kézhezvételétől 
számított 48 órán belül köteles az ita­
loknak hatósági zár alá vételét elren­
delni. Ha ezek az italok már nem vol­
nának feltalálhatok, meg kell állapí­
tani a hiányzó mennyiséget, továbbá 
azt. hogy ezt a mennyiséget milyen 
célra használták fel.

Az eljáró rendőrhatóság a zár alá 
vétel foganatosítása alkalmával a zár 
alá vett italok átmeneti kezelésével 
megbízhatja azok tulajdonosát, birto­
kosát. vagy bírálóját is. Ebben az eset­
ben azonban a zár alá vett italok eset­
leges megromlása folytán a hatóságot 
anyagi felelősség nem terhelheti.

Ha az eljáró rendőrhatóság a zár 
alá vett italok kezelésével más valakit 
bízna meg. úgy az ezzel járó költsé­
gek az ital tulajdonosát terhelik. E 
célra, valamint az esetleg szükségesnek 
mutatkozó hatósági kiszállási költsé­
gek fedezésére a fél az eljáró rendőr­
hatóság által megállapított összeget az 
elsőfokú rendőrhatóságnál letétbe he­
lyezni köteles.

Jogerős felmentő ítélet esetében, a 
hatósági zár alatt levő italokat, vagy 
egyéb anyagokat a zárlatnak egyidejű 
feloldása mellett haladéktalanul vissza 
kell adni annak, akiktől azok lefoglal­
tattak.

55. §. Szakvélemény.

A borvizsgáló szakértő bizottság a 
hozzá beérkezett mintákat vegyelemzés. 
izlelés. vagy más. alkalmas módon 

; megvizsgálni és vonatkozó szakvélemé- 
j nyét, a mintának és a kísérő iratnak 
! hozzá történt beérkezésétől számított 30
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FODRASZOZLET 

E lapra hivatkozók
10 s z á z a l é k  engedményben részesülnek.

nap alatt az illetékes elsőfokú rendőr- 
hatósággal közölni köteles.

A borvi^gáló szakértő bizottság szak- 
véeraénye szolgál a rend-ri büntető 
eljárás alapjául.

Ha a borhamisítás ténye a borvizs­
gáló szakértő bizottság szakvéleményé­
től függetlenül más úton is (pl. beis­
merés. tanúvallomás, vagy más bizo­
nyíték alapján) bebizonyítható, úgy

Az Országos Szövetség és a Budapesti 
Eoresmárosok Szakosztályának helyi­
sége: Budapest, VI, Csengery ucca 51. 
szám. I. 7. Telefon: 1-188-98.
Hivatalos órák: hétkönap délelőt 9— 
4-ig. A  hivatalos órák alatt a tagok 
minden szakipari ügyben díjmentesen 
kapnak felvilágosítást a Szövetség iro­
dájában. Vidéki megkereséseknél vá­
laszbélyeg feltétlen csatolandó.

Jogi tanáeesal tagoknak ingyen szol­
gál: dr. Stéger Béla ügyész, Budapest. 
IX, Ferenc körút 37. szám. Telefon: 
1-379-88.

I z  Országos Szövetségünk 
intézőbizottsága

múlt hó 17-én tartotta első negyedévi 
ülését. S zü es  Mihály elnök az ülés 
megnyitása után kegyeletes szavakkal 
emlékezett meg F 1 e s 6 e r Márton in­
tézőbizottsági tag elhúnytáról. Érde­
meit jegyzőkönyvileg megörökítik. Meg­
említi még. hogy V  e re s  Bálint intéző- 
bizottsági tag, a Rákospalotai Vendég­
lős és Korcsmáros Ipartársulat elnökét 
súlyos csapás érte. neje a napokban el- 
húnyt. A Szövetség nevében részvétét 
fejezte ki. Ezután részletesen beszámolt 
a Szövetség ügyforgalmáról és referált 
a folyó ügyekről.

Jelentette, hogy a k is k u n f é le g y ­
h á z i vendéglős szakosztály.Prácser 
János alelnökiink buzdítására Szövet­
ségünkhöz kíván csatlakozni. T a t z l  
Antal társelnökünk jelentése szerint 
eljárt, hogy a s z e n te s i  vendéglős 
szakosztály és a b é k é s m e g y e i  ven­
déglősök és korcsmárosok ipartársulata 
Szövetségünkhöz csatlakozzon. Eddig 
azonban a csatlakozást kimondó jegyző­
könyvek nem érkeztek be.

Több egyéni tag felvétele után be­
mutatta elnök a munkaközvetítés álla­

terhelt bűnösségét még akkor is meg 
kell állapítani, ha a borvizsgáló szak­
értő bizottság szakvéleménye szerint a 
megvizsgált minta nem esnék kifogás 
alá. vagy ha a borvizsgáló szakértő bi­
zottság a megejtett vizsgálat alapján 
nem tudná megállapítani azt, hogy az 
italt tiltott módon készítették, vagy 
kezelt éh.

Ha az eljáró rendőrhatóságnak kéte­
lyei volnának arra nézve, hogy a tör­
vény, vagy a jelen rendelet vonatkozó 
határozmányait miként kell alkalmaz­
ni, vagy. hogy a ténykörülmények mi­
ként mérlegel t essenek, úgy erre vonat­
kozólag az Országos Szőlő- és Borgaz­
dasági Tanács szakvéleményét kérheti.

mosításáról szóló törvénytervezetet, 
amelyhez többen szóltak hozzá és azok 
figyelembevételével a Szövetség meg 
fogja tenni észrevételeit.

Bejelentette, hogy az alapszabályok 
értelmében az év első negyedében kell 
megtartani a közgyűlést. Mivel a tiszti­
kar mandátuma az idén lejárt, az idei 
közgyűlésen új tisztikart is kell vá­
lasztani. Javasolja, hogy a közgyűlés 
a Mezőgazdasági Kiállítás és Tenyész- 
vásár ideje alatt a „Metropol“ szálló­
ban tartassák. Ebben az időben félárú 
utazási kedvezmény van a fővárosba 
utazóknak, így azok a kartársak is, kik 
távoli vidéken laknak, igénybe vehetik 
a kedvezményt és a közgyűlésen részt 
vehetnek. A közgyűlés az elnök javas­
latát elfogadta.

S z ö 11 ő s v Ferenc a kongresszusi 
beadványok késedelmes elintézését te­
szi szóvá. Szükségesnek találja, hogy 
az elnökség rövidesen az illetékes mi­
nisztériumokban az elintézést újból 
sürgesse. (Helyeslés.)

K 1 ö c k e r Rezső rámutat azokra a 
botrányos állapotokra, hogy egyes ter­
melői kimérések előtt csoportosan fo­
gyasztják az onnan kihozott bort és a 
járókelők ocsmány és trágár beszédek 
akaratlan fültanui. W e in b e r g e r  
Ernő jelenti, hogy Pestújhelyen a 
rendőrség ezt nem tűri.

L  e h ő t z Lajos szóvátette a zeneszer­
zői jogdíj körüli anomáliákat. P  i I l ­
ma y e r János hasonló értelemben szó­
lalt fel és felhívja a kartársakat, hogy 
az engedélyiratban a rádió-zene is 
k ü lö n  f e ]  l e g y e n  e m lít v e .  Pa­
nasz tétetett, hogy több vidéki város­
ban az iskolai internátusok vezetői a 
gyermekeket látogató szülőket lebeszé­
lik arról, hogy vendéglőbe menjenek 
étkezni, hanem pénzért kosztét szolgál­
tatnak ki. Elnök közli, hogy a panaszt 
illetékes helyre juttatja.

S z ö 11 ő s y Ferenc tb. társelnök egy

konkrét eset kapcsán indítványozta, 
hogy az elnökség kérjen a közgyűlés­
től felhatalmazást egy fegyelmibizott­
ság megalakítására, E bizottság fel­
adata volna, hogy a tagok közti fel­
merült ellentéteket-, amelyek többnyire 
félreértésekből és üzleti érdekellenté­
tekből származnak, barátságon úton ki­
egyenlíteni. Az intézőbizottság helyes­
léssel fogadta a javaslatét és annak 
elkészítésével az ügyészt bízta meg.

Ezután elnök az ülést bezárta.

A Kecskéméit Vendéglősök 
és Korcsmárosok 

Szakcsoportja közgyűlése
Február 24-én tartotta évi közgyű­

lését a Magyar Szállodások, Vendég­
lősök és Korcsmárosok Orsz. Szövet­
ségének kecskeméti szakcsoportja. Az 
iparhatóságot Kováts Sándor aljegy­
ző, a pénzügy igazgatóságot dr. Szi- 
rányi István p. ü. tanácsos, az ipar- 
testületet pedig dr. Szappanos Sándor 
főjegyző képviselte. A  közgyűlésen a 
tagok teljes létszámban jelentek meg.

Prácser János elnöki megnyitójá­
ban rámutatott azokra a panaszokra, 
amelyeknek orvoslása nélkül tovább 
is sínylődés lesz a vendéglátóipar sor­
sa. A  panaszok nagyrésze már ismert. 
Súlyos károkat okoz az engedéllyel 
bíró magán-borkimérések sorozatos 
visszaélése, még súlyosabb a kár, amit 
az engedélynélküli, titkos bormérések, 
továbbá az engedély nélküli kifőzések 
okoznak. Teljes mértékben fennáll az 
a sérelem, hogy az egyesületek jogta­
lanul, törvényellenesen rendezik a 
banketteket és egyéb, a szakma ipa­
rába tartozó alkalmakat. Uj sérelem 
az árvizsgáló bizottság működése, Prá­
cser szerint az árviszgáló bizottságra 
semmi szükség, csak arra jó, hogy a 
vendéglátó ipar eddigi megélhetési 

gondjait fokozza.
Azután felolvasta az Országos Szö­

vetség levelét, amelyben Szűcs Mihály 
elnöik megköszönte a meghívást, de 
közbejött akadályok miatt a szives 
meghívásnak eleget nem tud tenni és 
kimentését kérte. További eredmé­
nyes munkát kiván a szakcsoportnak. 
A levél felolvasását szűnni nem akaró 
taps követte és megbízták az elnök­
séget, hogy az országos elnök buzdító 
levelét külön levélben köszönje meg.

A nagy helyesléssel fogadott elnöki 
megnyitó után Tassy István jegyző a 
szakcsoport múlt évi működését is­
mertette. Kovács László pénztáros a 
zárszámadást terjesztette be. majd a 
tisztujítás következett. Jeney Vilmos 
díszelnök indítványára Prácser Já­
nos elnökkel élén egyhangú lelkesedés­
sel újabb két évre megválasztották az 
eddigi tisztikart, bizonyítékául annak, 
hogy működését teljes bizalom kiséri. 
A változás mindössze annyi, hogy két

A MAGYAR SZÁLLODÁSOK, VENDÉGLŐSÖK ÉS 
KORCSMÁROSOK ORSZÁ60S SZÖVETSÉGE

HIVATALOS KÖZLEMÉNYEI

Ne felejtse el az  előfizetési díjat beküldeni!
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új választmányi rendes és négy pót­
tagot választottak. A két új választ­
mányi tag Vajnár Jenő és Katona 
Jenő, a négy pótválasztmányi tag 
Komlósy István, Farkas István, Ke­
rekes László. Leitner László.

Az indítványok során Dómján La­
jos alelnök ismételten szóvátette azt a 
lehetetlen állapotot, amit a kontárko­
dás teremtett a vendéglátó ipar te­
rületén. A magánbormérések füyülnek 
törvényre, rendeletre, hatóságra, min­
denre. A  szakosztály kéri a hatóságo­
kat, legyenek végre erélyesek, szigo­
rítsák meg az ellenőrzést, a büntetést.

Vitéz Keresztes Antal a kifőzések 
kontárkodását tette szóvá. A kiűzé­
seknek köszönhető az, hogy Kecske­
méten mindössze 15 vendéglő foglalko­
zik főzéssel, de lassanként erre a 15-re 
sem lesz szükség. Ismételten panaszt 
emelt az egyesületek törvényellenes 
bankettezései ellen.

Tassy István igen érdekes dologra 
hívta fel a figyelmet. A törvény sze­
rint legfeljebb minden 500 lakos után 
lehet kiadni vendéglői és kocsmanyi­
tási engedélyt. Kecskemétnek 80 ezer 
lakosa van, eszerint 160 engedélyt le­
hetne kiadni. Azonban a 80.000 ember­
ből 42.000 a külterületen él és csak 38 
ezer a belterületen, így a 100 városi 
engedélyből 350 lakosra esik egy. Kü- 
iön-külön kell ebből a szempontból ke­
zelni a várost és a pusztákat. A  ven­

déglőket, kocsmákat túlnyomórészt a 
város belterületére kérték és kérik, ho­
lott itt már rég túllépték a megálla­
pított számot. (Tévesen magyarázta a 
törvényt. Kern a lélekszámtól függ az 
italmérési engedélyek száma. Ellenben 
helyes, ha a szakcsoport kéri. hogy 
az engedélyek számát úgy állapítsa 
meg a hatóság, hogy megrögzíti a 
belterületen és külön a külterületen az 
engedélyek számát, A szerk.)

A közgyűlést, amelyen a tagok igen 
nagy számban vettek részt, este népes 
társas vacsora követte Lichtneckert ét­
termében.

Sólyom Ferenc vendéglőst az adófelszó- 
lamlási bizottság tagjává választották.

Budapest székesfőváros törvényható­
sági bizottságának közgyűlése a buda­
pesti kereskedelmi és iparkamara ré­
széről a VIII/B. kerület adófelszólam- 
lási bizottság megüresedett tagsági he­
lyét titkos szavazással Solyóm Ferenc­
cel, a Szállodások és Vendéglősök 
Ipartestülete kiváló előljárósági tag­
jával töltötte be.

Ezzel a választással Sólyom Feren­
cet is, iparunkat is megtiszteltetés ér­
te. Örömmel vesszük, hogy a választás 
olyan egyénre esett, aki közismert 
igazságszeretetével az adófelszólam- 
lási bizottságnak felelősségteljes mun­
kájával hasznos segítségére lesz.

Kllencnapos uíazásf tervezünk 
Párlsba, a világkiállításra

Nizzai tartózkodással és egyéni visszautazási lehetőséggel, összköltség P  299. 
Bővített program:

Május 20, csütörtök:

Ind. Budapest 15.20 Keleti p. u.
Ind. Wien Wb. 20.35.

Péntek:

Ind. Salzburg 2.30. Ind. Zürich 12.50.
Érk. Paris est, 21.30. az utasok és 

poggyászaiknak a szállóba szállítása. 
Vacsora.

Szombat:

Reggeli. D. e. a modern Páris meg­
tekintése autókaron, magyar vezetővel. 
Rue des Capucines, Madeleine (meg­
tekintés) Boulv. Malesherbes, Rue 
d‘ Anyon, Chapelle Expiatőire, Boule- 
vard Hausmann, Piacé St. Augustin, 
Parc Manceau, Avenue Hoche, Arc de 
Triomphe de 1 Etoile, az ismeretlen ka­
tona sírja, Avenue Foch, Porté Dau- 
phine, La long du BoÍ6 de Boulogne, 
1 emplacement des anciennés fortifica- 
tions. Pont d Jena, Eiffel torony, Ave­
nue de Suffreu, Eeole Militaire, Ave­
nue de la Motte-Piquet, Avenue Tour- 
ville, Invalides (Napóleon sírjának 
megtekintése), Boulevard des Invali­
des, Esplanade de6 Invalides, Espla- 
nade des Invalides, Rue 1 Université,

Külügyminisztérium, Rue de Bour- 
gogne, Quai d Orsay, Pont Alexandre 
III. Avenue des Champs Elysées, Piacé 
de la Concorde, Rue de Rivoli, Rue de 
la Castiglione, Piacé Vandome, Rue 
de la Paix. Rue des Oapucines. — Ebéd 
a szállóban.

Délután a világkiállítás megtekin­
tése.

Vacsora a szállóban. Utána az éjjeli 
Páris fakultatív megtekintése.

Vasárnap:

Reggeli a szállóban. Egész nap a v i­
lágkiállítás területén.

Ebéd a budapesti Royal-szálló kiállí­
tási magyar vendéglőjében.

Este a kiállítás világítási attrakciói­
nak megtekintése. Vacsora a szállóban.

Hétfő:

Reggeli a szállóban. Utána a régi 
Páris megtekintése autókaron, magyar 
vezetővel. Útirány: Rue des Oapucines, 
Rue des Petits Champs, Nemzeti könyv­
tár, Notre Dame des Victoires, Banque 
de Francé, Főposta, Eglise St. Eusta- 
che, Halles Centrales. Louvre palota, 
Királyi palota, Piacé du Carou6sel, 
Pont de Caroussel, Odeon színház,

Luxembourg, Rue Soufflot. Pantheon. 
Sorbonne, Cluny múzeum (Római ro­
mok). Szt. Mihály tér. Igazságügyi pa­
lota. Sainte Chapelle. Rendőrprefek- 
tura. Hotel Dieu. Notre Dame (belső 
megtekintés). Rue de Rivoli, Rue de 
Turiene, Piacé des Vosges. Bastille, 
Boulevard des Oapucines.

Ebéd a szállóban.
Délután fakultatív kirándulás autó­

karral Varseillesbe. A palota és a nagy 
Trianon megtekintése.

Vacsora a szállóban.

Kedd:
Reggeli és ebéd a szállóban. D. e. a 

Louvre megtekintése. Fakultatív autó­
ka r-ki rándulás: Fontainebleauba és 
Barbizonba.

Vacsora a szállóban, az utasok és 
poggyászaiknak az állomásra szállítá<a.

Ind. a Gare Lyonról 20.00.

Szerda:
Érk. Marseillesbe 7.17.
Érk. Nizzába 10.40. Nizza, az utasok 

és poggyászaiknak a szállóba szállí­
tása.

Ebéd a szállóban. Délután 4 óra után 
fakultatív kirándulás autókaron Cor- 
nich, Turbie. Mentőn, egész az olasz 
határig és vissza, Montekarló, a ka­
szinó nagy kertjének, a játéktermek­
nek megtekintése. Monaco, Noilieu. 
Villa franca. Visszaérkezés a szállóba 
18 órakor. Vacsora.

Csütörtök:
Reggeli a szállóban. Az utasok és 

poggyászaiknak a vasúthoz szállítása.
Ind. Nizza 10.40. Érk. S. Remo 13.36. 

Ebédcsomag. Érk. Genova 19.25. Érk. 
Milánó 22.26. Vacsora.

Péntek:
Ind. Milánó 0.05. Érk. Venezia 3.55. 

Érk. Trieste 9.05. Érk. Nagykanizsa 
18.05. Érk. Budapest 22.20.

A fenti árakban bennfoglaltatik:

1. Gyorsvonat III. o. Budapest—Pári* 
—Budapest.

2. Teljes ellátás napi háromszori ét­
kezéssel, amely Párisban a vacsorával 
kezdődik és Milánóban a vacsorával 
végződik.

3. Elhelyezés jó polgári szállodák­
ban, kétágyas szobákban.

4. A  párisi kiállítás beléptidíja.
5. Két városnézés Párisban autókaron 

magyar vezetővel.
6. Tartózkodás Nizzában.
7. Az utasok és poggyászaiknak be- 

és kiszállítása.
8. A vidéki utasok Budapestre é6 

vissza 33%-os vasúti kedvezményt kap­
nak és a borravaló.

Kecskem éti 
Mintapince é s  

Kereskedelm i kft.
KECSKEMÉT, SZÉCHENYI UCCA 2.
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Külön fizetendő:

1. Francia és jugoszláv vízum P 3.—
*2. Párisi kedvezményekre jogosító 

iga zol vány P 5.
3. Egyágyas szoba különdíja P 18 —
4. ÍT. o. vasúti jegy különdíja P106.s-
5. Fakultatív kirándulás Versailles- 

bo I* 14. . Fontaineblauha P 16.—. 
Mentőn és Montekarlóba P 12.

6. Elsőrangú (b) szállodai elhelyezés 
különdíja P  35.—

7. Egyéni visszautazás felára 111. o. 
P 25.-. II. o. P 40.—

8. Minden utas Nemzeti Bank igény­
lésre francia frank költőpénzt kap a 
hivatalos áron.

Balesetért, elmaradásért felelősséget 
nem vállalunk és a programváltozás 
jogát fenntartjuk magunknak.

Jelentkezni lehet a Fogadó Magyar 
Vendéglős kiadóhivatalában írásban is. 
ahol bővebb felvilágosítás is kapható.

A díj részletekben is fizethető!
Itt említjük meg. hogy a magyar 

il>arosok június 5-én 15 napos tanul­
mányutat is terveznek Parisba. Ennek 
programja a következő:

A május elsején megnyíló párisi vi­
lágkiállítás gigantikus méretekben mu­
tatja be az öt világrész iparának, az 
emberi észnek és kultúrának alkotásait. 
A magyar nemzet külön kiállítási pa­
lotájában állítja ki remekeit a magyar 
kézművesipar is.

A magyar ipari élet vezetői és a tu­
dásukat növelni kívánó iparosok kü­
lön tanul mányi utazást rendeznek a 
nagy világesemény színhelyére. Június
5-én az IPOK és az Ipari Hírlapírók 
Testületé rendezésében a MÁV igazga­
tósága által rendelkezésre bocsájtott 
különvonat indul Ausztrián és Svájcon 
keresztül a párisi világkiállításra. Pá- 
risból a francia és az olasz Riviéra cso­
dás pompájú földjén át. az évezredes 
kultúrájú olasz városok megtekintése 
után érkezik vissza a különvonat Buda- 
l>estre.

Az útirány: Budapest — Wien — Zü­
rich — Basel — Páris — Marseille 
Nizza — Monte-Carlo — San-Remo — 
Genova Milánó — Venezia — Fiume 

Budapest.
A 15 napos utazás teljes költsége: 

348 pengő. (Ez az összeg magában fog­
lalja a teljes vasúti költséget, a jó és 
szolid polgári szállodai ellátást, napi 
háromszori bőséges étkezéssel, borra­
valókat. poggyászszállítást, adókat és

0  aggja i  -=8ö S=- g g g  =3Qg=  »gE83gr^=3Q

1 Kreibich-iroda
ü az ország legnagyobb és legelő- 
5 kelőbb szállodai, vendéglői főpin- ö
0 eérek és személyzet ELHELYEZŐ © 
TT irodája. Az ország legrégibb ][
1 ilyen üzlete. M
1 Cim: BUDAPEST. Molnár u. 12. g

Telefon: 1-854-66 í
®l—asjsm==lOZ=3BXSxi.

két autókar-körntazást Párisban.)
Az utazásra 1937 március 31-ig lehet 

jelentkezni a Fogadó Magyar Vendég­
lős kiadóhivatalában. VI. Csengőre u. 
51. szám.

Részletes program:

Június 5. Indulás Budapestről Wien 
— Zürich — Baselén át Párisba.

Június 6. Érkezés este Párisba. Ün­
nepélyes fogadtatás.

Június 6—10. Páris. A város meg­
tekintése luxus-autókarokon. Az Isme­
retlen Katona síremlékének megkoszo­
rúzása. A  világkiállítás tanulmányo­
zása. A Louvre, Eiffel-torony. Napó­
leon sírja, a Notre-Dame székesegyház, 
a Quartier Latin, a Montmartre stb. 
megtekintése. Szakmai intézmények és 
üzemek (Cité Clémentel iparosműhely- 
ház) tanulmányozása. Kirándulási al­
kalom Versaillesba.

Június 11. Érkezés Marseillen át 
Nizzába.

Június 12. Monte-Carlo.
Június 13. San-Remo.
Június 14. Genova.
Június 15. Milano.
Június 16. Venezia. A város neveze- 

t<4sségeinek megtekintése és kirándulás 
a Lidóra. A magyar iparosokat ünne­
pélyesen fogadják az olasz iparosszer­
vezetek.

Június 17—18. Fiume. Ünnepélyes fo­
gadtatás. Abbáziában pihenés és alka­
lom tengeri fürdőzésre, kirándulásokra.

Június 19. Érkezés Zágrábon át Buda­
pestre.

Tehát 9 és 15 napos csoportos utazás 
közt lehet választani. A szakmabeliek­
nek a rövidebb ideig tartó utazás meg­
felelőbb.

K Ü L Ö N F É L E
KÖZLEMÉNYEK

Gundel Károly felsőházi póttag.
A múlt hóban töltötték be a Buda­

pesti Kereskedelmi Iparkamara Bitt- 
ner János elhunytéval megüresedett 
iparos érdekképviseleti felsőházi tag­
sági helyét. A választás báró Kruehi- 
na Károly dr. min. osztályfőnök el­
nökletével folyt le és annak eredmé­
nyeként valamennyi elektor Nagy An­
talra adta szavaztat. Az elnöklő min. 
osztályfőnök ezek után Nagy Antalt, 
az IPOK és a Kér. és Iparkamara al- 
elnökét a felsőház egyhangúlag meg­
választott tagjának. Gundel Károly 
vendéglőst pedig felsőházi póttagjává 
jelentette ki.

Szállodás- és vendéglős-bál.
A Budapesti Szállodásuk és Vendég­

lősök Ipartestiilete 1937 március hó 
4-én a Hungária szállodában (IV. Má­
ria Valéria-u.) tartandó szállodás és 
vendéglős bált rendez. A bál tiszta 
jövedelmét szakmai jóléti intézmé­

FellnerBéla
Első belvárosi szállodai, vendég­
lői és kávéházi személyzeteket 

közvetítő iroda 
Budapest, IV., Molnár ncca 3. 

Telefon: 1-814-01._______

nyeinek és a Vendéglősök és Korcs­
ma rosok Temetkezési Egyesület ja­
vára lesz fordítva, miért is felül fize­
tések köszönettel fogadtatnak. Személy- 
jegy 2 pengő, család jegy 5 pengő.

Az OTI-járulékok.
Csodálkozva olvashatjuk sokszor, ha 

nagyobb cégek, üzemek, üzletek fize­
tési nehézségekbe kerülnek, fizetéskép­
telenek lesznek vagy csődbe kerülnek. 
10, 15. 20. sőt 25 ezer pengő OTI hát­
ralékot is kimutatnak. Sokan fejcsó­
válva olvassák ezt a kimutatást. An­
nak idején a belügyminiszter elren­
delte, hogy azok a vállalatok, vagy 
iparosok, ha valami közmunkára pá­
lyáznak, azoknak ki kell mutatnia hogy 
tartoznak-e az OTI-nak, ha ezt nem 
tudják igazolni, a pályázatból kizár­
ják. Legutóbb két pályaudvari ven­
déglős is kénytelen volt a bérlettől 
visszalépni, mert nem bírták az üzle­
tüket fenntartani. Az OTI-nak is na­
gyobb követelése volt és ennélfogva 
nem akadt ..üzlet utód**, mert senki 
sem vállalhatja az „üzleti előd“ tar­
tozásának kiegyenlítését. Mint érte­
sülünk. nemrégen a Magyar Államvas- 
útak igazgatósága körrendeletét bo­
csátott ki, mely szerint az állomásfő­
nökség kötelessége ellenőrizni a vas­
úti vendéglők bérlőit, hogy az alkal­
mazottak után fizetendő betegsegélyző 
járulékot rendesen befizetik-e.

KARTÁRS!
Tagja már az Országos Szövet­
ségnek? Ha még nem, azonnal 
kérjen belépési nyilatkozatot!

Borkezelési tanfolyam.
A múlt hóban kezdődött borkezelési 

tanfolyam február hó 28-án véget ért. 
Mivel túlnagy számban jelentkezeti 
tanfolyam-hallgatókat helyszűke miatt 
nem lehetett felvenni, a kimaradtak 
és az időközben újabb jelentkezők ré­
szére e hó vége felé, — a húsvéti ün­
nepek után — új 11 napos borkezelési 
tanfolyam kezdődik. Miután a tanfo­
lyamra csak korlátolt számban vehe­
tők fel hallgatók, felhívjuk azokat a 
kartársakat, akik a legközelebbi tan­
folyamon részt kívánnak venni, hogy 
ezen szándékukat mielőbb jelentsék be 
az Országos Szövetségünk irodájába. 
VI, Csengery u. 51.

Megemlítjük, hogy a mestervizsga 
nélkül vendéglős nem kaphat iparen­
gedélyt. Mivel a mestervizsga letétele 
szigorúbb, mint előzőleg a szakvizsga 
volt. ajánlatos a borkezelési tanfolya­
mot végezni, nehogy a vizsgánál e 
.fontos tárgyból felkészületlenül jelen­
jenek meg a kartársak és emiatt né­
hány hónapra vissza legyenek vetve.
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A jég és a sör ára.

Közeledik a tavasz — írja az egyik 
ipartársulati elnök — így ismét idő­
szerű. hogy a sör és jég áráról a kar- 
társak tárgyaljanak. A múlt évben a 
sörgyárak ígérték — csak ígérték! — 
hogy a jégeladást megfelelő, mni-ként 
1 pengő 80 filléres árban biztosítják. 
Ez ;iz ígéret azonban nem lett bevált­
va, mert különböző kifogással a sör­
gyárak maguk szabotálták az Ígéret 
betartását. Azt is Ígérték a sörgyárak, 
hogy a 14 cukorfokos sör árát a fővá­
rosi árnivóra fogják leszállítani. Eddig 
azonban erről semmit sem hallottunk, 
ipar társulatunk tagjai kívánják, hogy 
az Országos Szövetség közgyűlésén 
ezek az ügyek tárgyaltassanak. H. K.

Bérbeadó vasúti vendéglő.

A Győr—Sopron—Ebenfurti Vasút 
üzletigazgatósága. Sopron, Mátyás ki­
rály u. 1. szám közli, hogy a Csornán 
a vasúti vendéglőt — az eddigi bérlő 
elhalálozása következtében — f. é. má­
jus 1-től kezdődően újból bérbeadja. 
A pályázat részletes feltételei a fenti 
üzletigazgatóságnál az 1. eni. 3. szám 
alatti irodában megtudhatók. Kívá­
natra az érdeklődőknek meg is küldi. 
.4 pályázat határideje 1937 március hó 
7.5. déli 12 óra.

Uj szakcsoport alakult.

A Dunakeszi és Alag nagyközségek 
vendéglősei február 24-én este 7 óra­
kor a községi nagyvendéglőben ala­
kuló közgyűlésre jöttek össze. A  köz­
gyűlésre meghívták az Országos Szö­
vetség vezetőségét is, hogy szervezke­
désüknél Útmutatásul szolgáljanak. A 
Szövetség részéről az alakuló ülésen 
megjeleni Szűcs Mihály elnök, Hoffer 
Ferenc társelnök, Mazura Rezső pénz­
táros, Pósch Gyula titkár és Maya Já­
nos Felsőgödről. A közgyűlés megnyi­
tása után fíozsnyai József ideiglenes 
elnök üdvözölte a megjelent vendége­
ket és rövid szavakban ismertette azo­
kat az okokat, amelyek szervezkedésre 
serkentették a kartársakat. Ismertette 
azután az előkészítő munkát. Szűcs 
Mihály elnök örömének adott kifeje­
zést, hogy a kartársak végre ráesz­
méltek a szervezkedés szükségességére 
s mint látja, ezúttal a kartársak tö­
rekvése sikerrel fog járni, mivel a 
kartársak ebben a két nagyközségből 
teljes számban jelentek meg. Rámuta­
tott a szervezkedés fontosságára és 
kimerítően vázolta a vendégipar nehéz 
helyzetét és részletesen magyarázta az 
Országos Szövetség célkitűzéseit. A 
nagy tetszéssel fogadott előadás után 
Pósch Gyula titkár szolgált felvilágo­
sítással arról, mily formában célszerű 
a helyi szakmai szervezetet megalakí­
tani. Budavári Rezső és mások felszó­
lalása után egyhangúlag elhatározták, 
hogy megalakítják az Országos Szö­
vetség keretében a Dunakeszi-Alag-i 
vendéglősök és 'korcsmárosok: szakcso­
portját. A tisztikar választása után 
helyi jellegű ügyek kerültek megbe­

szélésre. A közgyűlés befejezése után 
közös vacsora volt.

Elárusítás!
Az alanti gyári lerakatnál szezon 

elején a lehető legolcsóbb árakon 
színes és fehér abroszok, valamint prí­
ma vásznak, lejjedök, hanyeriik és min­
dennemű kelengye dolgok kaphatók. 
Vidékre mintákkal utazót kívánatra 
kiküldők. Blau Jenő gyári lerakat 
Budapest, V. gróf Tisza István u. 11. 
Telefon: 1-806-43.

Vasúti vendéglősök figyelmébe.

Folyó évi január hó 22-én 62fl—937. 
sz. alatt kelt beadványára értesítjük, 
hogy a pályaudvari éttermek árjegyzé­
keinek felülvizsgálatával, illetőleg 
egyes vendéglői cikkek árainak módo­
sításával a debreceni üzletvezetőség is 
foglalkozott.

A tárgyalások alkalmával azonban 
az érdekeltség részéről az a kívánság 
merült fel, hogy az árjegyzék-terveze­
tet a pályaudvari vendéglősök maguk 
készíthessék el és így a közösen elké­
szített tervezetet terjeszthessék elő, az 
árak megállapítására illetékes üzlet­
vezetőséghez.

Ezt a kérelmet az üzletvezetőség tel­
jesítette is.

Tekintettel azonban arra. hogy a 
vendéglősök által vállalt árjegyzék-ter­
vezet még nem került az üzletvezető­
ség elé, a szóban levő kérelem érdem­
leges tárgyalása eltolódott.

Ami pedig a pécsi üzletvezetőségre 
vonatkozó panaszt illeti, közöljük 
hogy az említett üzlet vezetőség terü­
letén csak az ujdombóvári és kaposvári 
pályaudvari vendéglő bérlője kérte az 
árjegyzék módosítását. Az erre vonat­
kozó kérelem tárgyalás alatt van.

Egyúttal közöljük. hog>* a debreceni 
és pécsi üzletvezetőség figyelmét ez al­
kalommal újból felhívtuk arra. hogy 
a vasúti vendéglősöknek ily irányú ké­
relmei alapján indokolt esetben az 
árak felemelésétől ne zárkózzanak el.

Az iyazyatósáy.

Grenda-féle borszürők a legtökéle­
tesebbek.

Ne hallgasson hangzatos reklámokra 
és ne vegyen senkitől kézi borszűrőt, 
míg tőlem díjtalan prospektust nem 
kért. Kristálytiszta szűrés! Arany ok­
levéllel kitüntetve! Rendkívül olcsó 
árak! Cím: G ren d  a A., Eger.

A Pilishegyvidéki Vendéglősök és 
Korcsmárosok Csoportja

március hó 3-án. d. u. 3 órakor Szent­
endrén a Husvik-féle vendéglőben tart­
ja évi közgyűlését. Az elnökség felkéri 
a tagokat, hogy lehetőeg teljes szám­
ban és pontosan jelenjenek meg.

Uj vendéglős-szakosztály.
A komáromi általános ipartestület 

keretében megalakult a vendéglős és 
koresmáros szakosztály. A szakosztály 
elhatározta, hogy az Országos Szövet­
ségünkhöz fog csatlakozni.

Biztos egzisztencia
szakembernek

A Balaton kedvelt fürdőhelyén, Bala- 
tonlellén, egy 359 négyszögöles sarok­
terület —  a legjobb és legtorgalma- 
sabb helyen strand- és vízjoggal a 
tulajdonos minden bérfizetés nélkül 
hosszabb időre átengedi az olyan ki­
váló szakembernek, aki ezen a nagy- 
jövőjű területen épített egy megfelelő 

v e n d é g l ő t  vagy p e n z i ó t
Értekezni lehet: Horváth vár. tiszti, tulajdo- 
nossal. Bpe.st. VI. Vörösmarty u. 41. sz. alatt.

Házasság.
Renncr Franciska és Pillmaycr Gá­

bor e hó 3-án Soroksáron házasságot 
kötöttek.

Halálozás.

Szayer József budapesti vendéglős, 
a Vendéglősök és Korcsmárosok Te­
metkezési Egyesület tagja, hosszabb 
szenvedés után múlt hó végén elhunyt.

Mülpercz Sándor óbudai korcsmá- 
ros, a Vendéglősök és Korcsmárosok 
Temetkezési Egyesületének alapító tag­
ja. e hó 13-án tragikus körülmények 
közt hirtelen elhunyt. Az új köztemető­
ben február hó 18-án nagy részvéttel 
temették.

Veres Bálint a Rákospaloti Vendég­
lősök és Korcsmárosok Ipartársulata 
elnökének neje hosszas kínos szenve­
dés után február hó 12-én elhunyt.

Westher Antal életének 44. évében 
rövid szenvedés után Szolnokon el­
hunyt.

özv. Eyyed Mihályné sárbogárdi 
vendéglős február 9-én 69 éves korában 
Sárbogárdon elhunyt. Nagy részvéttel 
temették.

.\ernes Károly, a csornai pályaud­
vari vendéglő bérlője elhunyt.

Felsőgöd község elöljáróságától.
722-1937. kig.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.
Felsőgöd község elöljárósága pályá­

zatot hirdet a község tulajdonát képe­
ző strand bérletére. A pályázat zárt 
borítékban J3trandpályázat“ megjelö­
léssel, a község elöljáróságához nyúj­
tandó be 1937. évi március hó 17. nap­
jának délután 3 órájáig. Az ajánlatok 
ielbontása 1937. évi március 17-én dél­
után 4 órakor lesz a községháza ta­
nácstermében és azon az ajánlattevők, 
vágj’ igazolt képviselőjük jelen lehet­
nek.

A pályázók bánatpénz címén 100.— 
pengőt tartoznak letenni.

Felvilágosítás a községi elöljáróság­
nál nyerhető hétköznap délelőtt 9 $s 
12 óra között.

A  községi elöljáróság fenntartja ma­
gának a jogot, hogy a beérkezett aján­
latok között — tekintet nélkül a meg­
ajánlott bérre - szabadon választhas­
son, vagy új pályázatot hirdethessen, 
esetleg a strand hasznosítása iránt tet­
szése szerint bármilyen más módon in­
tézkedhessek.

Felsőgöd, 1937. évi február hó 27.
E l ö l j á r ó s á g .
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A  .Fogadó-Magyar 
Vendéglős” 

állandó melléklete A KORCSNÁROS A  korcsmaipar érde­
keit képviselő 

szaklap

A  Vendéglősök és Horcs- 
márosok Temetkezési 

Egyesülete közgyűlése
Múlt hó 19-án tartotta a temetkezési 

egyesület H o f f e r Ferenc elnöklete 
alatt évi közgyűlését. A  közgyűlés meg­
nyitása után az elnök előterjesztette az 
egyesület múlt évi működéséről szóló 
jelentését. A  jelentés szerint az egye­
sület fennállása óta több mint 14.000 
pengőt fizetett ki temetkezési segély­
ként az elhúnyt tagok hozzátartozói­
nak. Kívánatos volna, ha a kartársak 
jobban felkarolnák az egyesületet oly­
képpen, hogy minél nagyobb számban 
belépnének az egyesületbe. A  tagok 
szaporodásával a temetkezési segély nö­
vekedne, viszont a haláleset után fize­
tendő hozzájárulási díj még jobban 
csökkenne.

Pénztáros bemutatta a zárszámadást. 
Műit évi bevétel 3032.06 P, kiadás 2473.01 
P, tiszta maradvány 559.05 P, ebben 
bentfoglaltatik a báli jövedelem része­
sedés és az Adóközösség adománya. Va­
gyon: Takarékbetét 3849.70 P, kinnlevő­
ség 397— P, értéktárgyak 157.50 P, 
összesen 4404.20 P. Az egyesület tehát 
vagyonilag jól meg vau alapozva és 
a mai állapot szerint 14 halálesetnél a 
segélyt azonnal kifizethetné.

A közgyűlés a beterjesztett jelenté­
seket egyhangúlag elfogadta és a tisz­
tikarnak a felmentvényt megadta. A  
költségelőirányzat elfogadása után

A n k n e r  József korelnök kiküldte a 
jelölőbizottságot. A  jelölőbizottság visz- 
szaérkezte után az ülést újból megnyi­
totta és felolvasta a bizottság javasla­
tát. A közgyűlés egyhangúlag megvá­
lasztotta: e ln ö k k é  Hoffer Ferencet, 
i g a z g a t ó v á  Klein Jánost, p én z­
tá r o s n a k  Jentner Lajost, e l l e n ő r ­
nek Mazura Rezsőt, s z á m v iz s g á ­
ló k k á  Szüc6 Mihályt, Kellermeyer 
Józsefet és Bertha Gyulát, ig a z g a tó -  
s á g i  ta g o k k á : Lehőtz Lajost, Bu- 
csek Istvánt, Ankner Józsefet, Patz An­
talt, Ferber Gézát. Lukács Antalt, Gru- 
ber Emilt, Szinn Edét, Szabó Jenőt, 
Xagy Jánost, Pintés Ferencet és And- 
reics Károlyt, p ó t t a g o k k á :  Fehér 
Ferencet, Nardai Gyulát. Wickhardt 
Józsefet és Bodnár Lászlót.

A n k n e r  korelnök üdvözli az új 
tisztikart megválasztásuk alkalmával, 
különösen kiemeli Hoffer Ferenc elnök 
érdemeit, aki az egyesületnek alapí­
tója volt Klein János igazgatóval és 
Jentner Lajos pénztárossal és több más 
tagokkal. Önzetlen és körültekintő mű­
ködésüknek köszönhető, hogy az egye­
sület fennállása óta áldásos működést 
minden zökkenő nélkül kifejthetett és 
vagyonilag is oly szép eredményt tud 
felmutatni. Mivel az idén az egyesület 
fennállásának 10. évfordulóját ünnepli,

annak a reménynek ad kifejezést, hogy 
a kipróbált tisztikar, felerősítve a fris6 
erőkkel, még sok ho66zú éven át buz­
galommal fogja az egyesület ügyeit 
vinni. A  közgyűlés Ankner korelnök 
szavait lelkesen megéljenezte.

H o f f e r  elnök a maga és a megvá­
lasztottak nevében megköszönte a lel­
kes ovációt. Ezzel az ülés befejeződött. 

#
Felhívjuk azokat a kar társakat, úgy 

a fővárosiakat mint a vidékieket, akik 
még nem tagjai a temetkezési egyesü­
letnek, saját jól felfogott érdekből lép­
jenek be az egyesületbe. Jelentkezni le­
het az egyesület irodájában: Budapest, 
VI, Csengery ucca 51. sz.

Borpiac.
A sötétebb borok iránt élénk a ke­

reslet, ezeknek az ára lényegesen ma­
gasabb, mint a világos boroké. Csen­
gődön 11%-os borok 15 fill., 11.5%-oe 
16 fill., 13 százalékos 2> filléres áron 
kelnek el. Solt vadkerten vendéglősök 
vettek 12 fokon felüli borokat 1.5 fill, 
alapon. Pakson korcsmárosok egy 300 
hl uradalmi tételt 2 fill. alapon Malli- 
gaud-fokonkint vásárolták.

KARTÁRS!
A  komoly szaklap az ipar ér­
dekeinek előmozdítója. Ne fe­
lejtse el az előfizetési díjat be­
küldeni !

Homoki borvásár.
A Szeged-Vidéki Gazdakörök Szö­

vetsége a Szeged-Zákányi Független­
ségi és 48-as Olvasókörnek a Szegedi 
Gazdasági Vasút „Zákány Iskola“-i ál­
lomása melletti székházának összes he­
lyiségeiben a Liliomhegyi, Karahomo- 
ki, Nagyistvániö, Szatymazi, Csorvai, 
Domaszéki, Királyhalmi stb. jobbára 
édes-nemes homoki bortermés értéke­
sítés céljából dr. Pálfy József Szeged 
sz. kir. város polgármester védnöksé­
ge mellett 1937 március hó 7-én be­
mutatóval és díjazással kapcsolatos 
homoki borvásárt rendez. A  borvásár­
lókat különösen meghívja a rendező­
bizottság.

A  fenti helyeken termelt borok ma­
gas szesztar tál muak, finom a bukójuk. 
Ott kiváló csemegeborokat is ter­
meinek. Itt terem az édes-mézes L ili­
omhegyi, a tüzes Pusztamérgesi stb. A 
vásárra Szeged, Rudolf-téri Gazdasági 
Vasút állomásról reggel 7 óra 50 perc­
kor. délután félkettő óra után indul 
vonat. A Szegedre reggel háromne­
gyed 8 órakor érkező félegyházi vonat 
utasai Szeged pályaudvar mellett 
jobbra a kőlyukon át ismét jobbra 
fordulva a Gazdasági Vasút „Átrakó“ 
állomásán a Rudolf-térről reggel 7.50

perckor induló vonatra még átszállhat­
nak. Vissza déli 12 óra előtt és este 6 
órakor indul a vonat. Ebéd tyúkhús­
leves, birka, vagy marhapörkölt sava­
nyúsággal 1 pengő 20 fillér Borbás 
Szilveszter zákányi vendéglősnél.

Mértékhitelesítések a fővárosban.
Ez évben a főváros páratlan kerüle­

teiben ejtik meg a mértékhitelesítések 
felülvizsgálását, mégpedig a következő 
Időben: Az I. kerületben február 28.— 
A X I. kerületben március 10—április 8.
— III. kerületben április 10—május 22.
— Az V. kerületben június 1—junius 
30- — A  V II. kerületben julius 12—szep­
tember 25. — A  IX . kerületben októ­
ber 4—november 13. — A  X III. kerü­
letben november 20—december 18.

Ü Z L E T I  H Í R E K
Budapest. Se h i n d 1 e r Ferenc bu­

dapesti vendéglős átvette a IV, Város­
ház utca 3. szám alatti volt „Zenélő 
óra“ vendéglőt és éttermet, amelyet 
átalakítva és újonnan berendezve, az 
„Arany ökör“-höz elnevezés alatt az 
év elején ünnepélyesen megnyitott.

T o r m á s i  József március 1-én át­
vette a V IL  Sip u. 5. sz. alatti vendég­
lő i

H e r c z o g János, a szombathelyi 
„Sabaria" volt főpinoére átvette a 
V III, József körút 65. szám alatti Ko- 
valszky-féle vendéglőt, amelyet újon­
nan berendezve e hó elején nyitott meg.

Kispest. B a r a n y a i  József, a bu­
dapesti „Veronika" vendéglőse átvette 
Kispesten, az Ipartestület székházában 
lévő nagyvendéglőt és azt átalakítva 
és megfelelően berendezve, január else­
jén nyitotta meg.

Pályázati hirdetmény.

A  Magyar Kir. Postaaltisztek Orszá­
gos Egyesületének Vezetősége a tulaj­
donát képező egész kácstapolcai fürdő- 
telepére és a hozzátartozó vendéglőjé­
nek bérletére ezennel pályázatot hirdet 
A fürdőtelep Borsod megyében, a Bükk- 
hegységbeu van. Pályázhatnak úgy ke­
belbeli, mint más polgári egyének és 
vendéglősök. A  fürdőtelep áll: Bene- 
dek-lak. Teréziák, Kakuk-lak és Er­
dész-lak négy épületéből, teljesen fel­
szerelve, 53 ággyal. Fürdője egy szép 
strand, egy tükör és 17 kádfürdő. Sa­
ját villanyvilágítása és telepe van. Pá­
lyázni csak az egész fürdőtelep bérle­
tére lehet. Pályázni óhajtók bővebb fel­
világosításért forduljanak a fenti or­
szágos egyesület vezetőségéhez: Buda­
pest, X IV, SzentDomonios u. 13. szám 
alá. Pályázni lehet folyó évi március 
hó 15-én, déli 12 óráig.

A SZERKESZTÉSÉRT FELELŐS: P Ú S C H  G Y U L A  KIADÓ ÉS LAPTULAJDONOS. -  MERKANTIL-NYOMDA (HAVAS ODON), VII, HUNYADI UCCA 43.


